По коэффициентам. Выше вы можете видеть, что в каждой точке xi
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Уравнение имеет вид
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Аппроксимация, собственно, заключается в том, что вышеперечисленные выражения подставляются в это уравнение
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Группируем коэффициенты при yi+1, yi и yi-1
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Это и обозначено через Ai (коэффициент при yi-1), Bi (коэффициент при yi) и Сi (коэффициент при yi+1)

Для наглядности покажу это в таблице. (Стоит обратить внимание, что в формулах обычно пишут по убыванию индекса –  от yi+1 к yi-1, а схематичном изображении матрицы наоборот – по возрастанию.)
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И т.ак далее. Через A, B и C получается
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